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"Uno slogan contro il razzismo" è un contest creativo, giunto alla quinta edizione, rivolto agli studenti delle scuole primarie e secondarie di I grado di Salerno ed ai giovani tesserati Under 14 delle società affiliate alla federazione italiana Nuoto. Il concorso si svolge nell'ambito del progetto "SuSportiamo l'Inclusione", che mira a contrastare le discriminazioni e promuovere la parità di trattamento.

Il contest è stato lanciato in vista della Giornata mondiale contro il razzismo del 21 marzo 2023, con l'obiettivo di sensibilizzare i giovani sul tema e invitare alla riflessione su episodi di razzismo vissuti quotidianamente.

Si invita a partecipare al concorso creando uno slogan originale contro il razzismo.

Il concorso rappresenta un'importante occasione per i giovani di esprimere la loro creatività e sensibilità sul tema dell'inclusione e della diversità. Inoltre, i migliori slogan saranno premiati e le opere selezionate saranno utilizzate per promuovere il progetto "SuSportiamo l'Inclusione" e sensibilizzare la società sui valori di rispetto e uguaglianza.

Per partecipare al contest "Uno slogan contro il razzismo", gli studenti delle scuole primarie e secondarie di I grado di Salerno ed i giovani tesserati Under 14 delle società affiliate alla federazione italiana Nuoto, avranno la possibilità di scegliere tra diverse modalità di partecipazione.

Oltre alla creazione di uno slogan originale contro il razzismo, i partecipanti potranno presentare anche una creazione artistica digitale che contenga lo slogan oppure un video creativo che sensibilizzi contro il razzismo e promuova la parità di trattamento, o ancora un elaborato che contenga delle azioni concrete che possano contrastare il razzismo e ogni altra tipologia di prodotto creativo che sia attinente alle finalità del concorso.

Questa opportunità di partecipazione amplia il campo creativo dei partecipanti, offrendo loro la possibilità di esprimere le proprie idee e messaggi in modo ancora più coinvolgente e suggestivo.


Per partecipare al contest si prega di compilare il presente modulo ed inviarlo tramite e-mail all’indirizzo rarinantesnuotosalerno@hotmail.it

Si prega di compilare il presente modulo direttamente in formato digitale in ogni sua parte e di verificare attentamente la correttezza dei dati per permettere il buon esito della registrazione all’iniziativa.

  CONTEST “Uno slogan contro il razzismo”: 

Scrivi qui sotto il tuo slogan
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Descrivi brevemente il significato del tuo slogan. Perché hai scelto proprio queste parole? Cosa vuoi rappresentare? 
Per i partecipanti che inviano materiale multimediale: Cosa rappresenta la tua opera? Come pensi trasmetta valori che contrastino il razzismo?
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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RICHIESTA DATI

	NOME

	COGNOME

	EMAIL

	TELEFONO

	NOME_SCUOLA o Società Sportiva

	INDIRIZZO_SCUOLA o Società Sportiva

	CAP

	COMUNE

	CLASSE

	SEZIONE
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